

19 детей сотрудников санитарной службы региона приняли участие и нарисовали рисунки к конкурсу, посвященному 95-летию Государственной санитарно-эпидемиологической службы России. Принимали участие ребята разных возрастов от 3 до 15 лет. Оргкомитет не стал распределять места, так как работы всех участников были очень хорошими. Всем детям вручили благодарственные письма и подарки. В своих рисунках ребята показали свое отношение к здоровому образу жизни. Результаты конкурса очень радуют, поскольку показали правильное понимание и отношение детей к здоровому образу жизни.

Темы рисунков были следующими: "С Витаминами дружу - Витамины Я люблю", «Айболит и Мойдодыр чище сделали наш мир», «Чтоб сказать болезни - Нет, повышай иммунитет», «Наши родители - санитарные врачи России!».

Главный врач ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА» Архипов Геннадий Степанович поблагодарил детей за активность, творчество и правильное представление здорового образа жизни.

По окончании мероприятия родители и дети получили заряд позитива и выразили свою благодарность организаторам.



Детям желаем дальнейших успехов и новых побед!